

Генеральный директор энергоснабжающей организации Камчатского края обвиняется в мошенничестве в особо крупном размере



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по результатам оперативно-розыскной деятельности сотрудников УФСБ России по Камчатскому краю в отношении генерального директора ОАО «Корякэнерго». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть умышленное хищение чужого имущества, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2013 году генеральный директор ОАО «Корякэнерго» организовал фиктивную схему закупки угля с использованием подконтрольного ему предприятия, с целью искусственного завышения цены поставляемого угля и с обналичиванием денежных средств,

составляющих это завышение. С использованием указанной схемы похищено не менее 82 миллионов рублей, которые выведены на счета физических лиц и иных юридических лиц, подконтрольных злоумышленнику. Кроме этого, указанный руководитель предоставил заведомо ложные данные о стоимости приобретенного им угля, получив еще не менее 26 миллионов рублей в качестве субсидии из Бюджета Камчатского края.

Следователями наложен арест на недвижимое имущество обвиняемого, на сумму, превышающую 82 миллиона рублей.

В отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1520787>